Kontaktdatenbla	ntt Netznutzer		Stand: 01.07.20		
Anschrift					
Name		DIG Deutsche Industriegas Gm	nbH		
Straße Hausnr.		P6 26			
PLZ Ort		68161 Mannheim			
Гelefon		0621 635 95 89 11			
ax	0621 635 95 89 90				
nternet		www.dig-gas.de			
Jmsatzsteuer-ID		DE-273528389			
JIIIsaizsieuei-iD		DE-273320309			
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Glo	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom			
ieferant		9978416000008			
BKV		9978415000009			
E-Mail-Adresse für de		ch Lieferant (1:1 Marktkommuni	kation)		
	<u>ean</u>	<u>act@dig-gas.de</u>			
achliche Ansprechp					
/ertragsmanagement					
Name, Vorname		Team Vertragsmanagement			
Straße Hausnr.		P6 26			
PLZ Ort		68161 Mannheim			
	E-Mail	Telefon	Fax		
<u>lieferantenrah</u>	menvertraege@dig-gas.de	0621-6359589-31	0621 6359589 90		
			·		
lektronischer Datena lame, Vorname	austausch/Formate, Verschlüss				
		Team Marktkommunikation			
Straße Hausnr.		P6 26			
LZ Ort		68161 Mannheim	1=		
	E-Mail	Telefon	Fax		
<u>lieferante</u>	nwechsel@dig-gas.de	0621-6359589-31	0621-6359589-90		
Bilanzkreismanageme	ont				
Bilanzkreis (EIC-Code)		11\0,0000,0145,4			
,	11X0-0000-0145-A				
Name, Vorname	DIG Deutsche Industrie Gas GmbH				
Straße Hausnr.		P6 26			
PLZ Ort		68161 Mannheim	1_		
	E-Mail	Telefon	Fax		
edifact-Postfac	h: edifact.dig@citygate.energy				
	km-strom@citygate.energy	+49 (0) 228 92 94 39 90			
•	m@portfoliowerkstadt.de	149 (0) 220 92 94 39 90	BKV: +49 711 50496511		
			·		
\n-, Abmeldung zur N Name, Vorname	letznutzung / Kündigung (UTILN	Team Lieferantenwechsel			
Straße Hausnr.	+	P6 26			
PLZ Ort	E NA - II	68161 Mannheim	Te .		
	E-Mail	Telefon	Fax		
<u>lieferante</u>	nwechsel@dig-gas.de	0621-6359589-31	0621-6359589-32		
Messwerte (MSCONS)					
Name, Vorname	, <u> </u>	Team Marktkommunikation			
Straße Hausnr.	P6 26				
PLZ Ort		68161 Mannheim			
LL UII	<u>l</u> E-Mail	Telefon	Fax		
lieferante	nwechsel@dig-gas.de	0621-6359589-31	0621-6359589-32		
nercrante	conseries any gustine	10021 000000 01	13021 0000000 02		
	(IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII IIII II				
letznutzungsabrechr	nung (INVOIC, REMADV)				
	nung (INVOIC, REMADV)	Team Marktkommunikation			
lame, Vorname	nung (INVOIC, REMADV)	Team Marktkommunikation P6 26			
Name, Vorname Straße Hausnr.	nung (INVOIC, REMADV)	P6 26			
Netznutzungsabrechr Name, Vorname Straße Hausnr. PLZ Ort	E-Mail		lFax		

Kontaktdatenblatt Netznutzer

Kontaktdatenblatt Netznutzer	Stand: 01.07.2023	
Bankverbindung		
Name des Kontoinhabers	DIG Deutsche Industriegas GmbH	
Geldinstitut	Kreissparkasse Heilbronn	
IBAN	DE18 6205 0000 0000 6038 23	
BIC	HEISDE66XXX	